

P.O Box #77004 St.Albert, AB T8N 6C1

Web: www.bullfrogproducts.ca Phone: 780-438-5042 Fax: 780-436-2173

Crete Clean

Heavy Duty Powder Detergent

CUTS THROUGH GREASE & GRIME QUICKLY Conditions and Softens Wash Water



Crete Clean is a fortified heavy duty detergent, tested for superior performance. Excellent soil removal in many different applications.

Crete Clean contains a blend of synthetic detergents to produce the best performance.

Crete Clean is an excellent floor cleaner for industrial applications.

Crete Clean provides superior cleaning results on oil and grease while using less detergent.

STORAGE & DISPOSAL

Storage: Store in a well-ventilated place. Keep cool. Keep container tightly closed. Store locked up.

Disposal: Dispose of contents/container in accordance with licensed collector's sorting instructions.

Available Sizes



DIRECTIONS

Floor Cleaning:

E.

Hose down area to be cleaned. Lightly sprinkle the whole area with *Crete Clean* and allow it to work for at least 10 minutes. Agitate with a stiff broom or brush, giving special attention to heavy soil spots. Rinse down and squeegee residue into drain (subject to contaminates being removed).

NOTE: If white residue appears after drying it indicates excessive chemical usage or improper rinsing. Best results will occur with more frequent light applications.

To the best of our knowledge, the information and recommendations contained here in are accurate and reliable. However, this information and our recommendations are furnished without warranty, expressed or implied. The manufacturer's sole obligations shall be to replace the portion of the product proven defective. The seller or manufacturer shall not be liable for any loss, damage, or injury from the use of this product. *Crete Clean* is a trade mark of AxSvs Direct Manufacturing.